"新疆阿克苏—宁波舟山港" 海铁联运线路开通

一列搭载着新疆长绒棉出口货物的海铁联运集装箱列车, 自新疆阿克苏站发出后,10月6日顺利抵达宁波舟山港铁路北 仑港站。这意味着,"新疆阿克苏一宁波舟山港"海铁联运线路 正式开通。

该线路将进一步推动浙阿两地资源共享、优势互补,为"疆字号"产品开辟一条高效便捷的物流新通道,助力新疆特产提升全球竞争力。

阿克苏地区作为南疆高质量发展的关键引擎,其纺织产品、农副产品质优价廉。但受地理位置制约,长期以来面临外销物流瓶颈。今年9月,浙阿两地"规划援疆"启动。此次线路的开通,正是浙阿两地深入贯彻落实中央精神、携手破解发展难题、共绘高质量发展新蓝图的具体行动。

为推动"规划援疆"落地见效, 畅通阿克苏特色产品出疆物流体系,宁波舟山港充分发挥海铁联运综合优势,不断完善服务网络,积极拓展新疆市场,将"出海口"功能延伸至新疆客户的"家门口"。同时, 宁波舟山港海铁业务团队还通过优化运输组织、强化在途管控,全力保障首趟班列开行全过程顺畅有序。该线路不仅为阿克苏地区丰富了出口路径,更有助于新疆外贸企业降低出口物流成本约30%。

据悉,该线路是宁波舟山港继新疆库尔勒之后在新疆开辟的第二条物流通道,也是目前宁波舟山港海铁联运网络中辐射距离最远的一条线路,进一步加密了宁波舟山港对内陆的辐射网络。

接下来,宁波舟山港将持续发挥海铁联运资源优势,延伸服务半径,提升运输效率,助力"疆产东输",加快构建"陆海内外联动、东西双向互济"的高效进出口物流大通道

记者 周晖 通讯员 张泽盛 徐朦晰

宁波财经学院迎来80余名海外留学生



10月9日,宁波财经学院迎来了一批"洋面孔",不同肤色、不同语言的学子在此汇聚,为校园注入多元活力。

据悉,此次共有来自19个国家的80余名海外留学生加入宁波财经学院,他们将就读于国际商务、电子商务等本科专业(全英文授课),或参与中文讲修培训。

当天的报到大厅里设置了多个服务岗,引导留学生快速办完报到手续。来自土库曼斯坦的 Serdarova Leyli(中文名雷丽)与 Serdarove Eziz(中文名阿力)正在进行入学材料核验,他们告诉记者,他们10天前就抵达宁波了,即将攻读国际商务专业。此前,他们已在山东学习了一年汉语。

热爱旅游的阿力,过去一年已游历了中国的五六个城市。他说中国发展快、生活便利且安全,计划未来自行创业发展,"中国是我世界之行的第一站,也是事业起步的地方。"阿力说。

在中国学习期间,他们已累积了一些社会资源,雷丽的微信好友中,中 国朋友的人数已逾百。

首次来华的俄罗斯学生 Ilina Anastasia,将在宁波财经学院攻读电子商务专业,"明亮又方便"是她对宁波的第一印象。她说:"这个城市明亮多彩,附近有很多漂亮的公园,气候也很舒适。"报到前,她在学校附近逛了逛,各式各样的商店让她忍不住感叹:"我几乎能买到任何想要的东西!"未来,她希望在中国读研,并期待有机

会在中国工作。

记者在宿舍区看到,不少留学生已顺利人住。寝室里,来自吉尔吉斯斯坦的19岁 Kydyraliev Tamirlan正在整理行李箱,除了生活用品外,Tamirlan的行李箱里还装着几样特殊的物品。他举起满满一瓶莓果酱,以及一本厚厚的恋爱手账,里面贴满了他和女朋友的照片。Tamirlan笑得腼腆又甜蜜,他说:"莓果酱和恋爱手账都是我女朋友做的,我带到了中国。它们给了我前行的动力。"他还拿出一件印有吉尔吉斯斯坦国旗的国家队队服,穿上给记者展示,"这是我最喜欢的衣服,想家了就看看上面的国旗"。

据了解,这是宁波财经学院首次 开展大规模留学生招生,同时也首次 采用全英文授课模式。为确保教学质 量,学校不仅专门在全校范围遴选具 有海外留学背景且英文表达能力突出 的教师,组建了全英文教学团队,还选 派教师赴国外接受相关培训。

"学校领导高度重视国际化教育,发展留学生教育是学校国际化战略的重要组成部分,也是服务中国出海企业的关键举措。"宁波财经学院国际教育学院院长胡善贵说,学校已与10余家海外中资企业达成合作,搭建起实习实践平台,未来留学生毕业后,既可选择留在中国就业,也可回国人职当地中资企业,为促进中外经贸合作和民心相通搭建桥梁。

记者 张培坚 见习记者 赵烨 通讯员 王轶群

华夏西域特产店福利活动开始了! 1000台多功能升级版6轮爬楼折叠 购物车福利领取

一款既轻便,又能折叠的(六轮)购物车,还能让轮子轻松"爬楼梯"的新型老年购物折叠车,现面向宁波市民开始电话申领了……

领取条件: 仅限宁波市区60周岁以上的居民,夫妻双方可以申领2个。(无任何附加条件)

几大特点:

1、超大布袋空间,外观时尚大方,色泽鲜艳,布料结实耐用。

2、布袋、拉杆两分离方便拆洗。

3、时尚方便,轻松购物!特别适合中老年人,可避免购物、买菜过程中由于手提重物而造成的手腕、肩的负担。

4、此车规格94x45厘米,可折叠还能让 轮子轻松爬楼梯,出门带上它轻松购物,还能 当扶重手杖。

5、本次发放1000台,先报先得,领完为止,不能重复申领。

6、夫妻双方一起可以申领2个,可折叠, 节省空间,携带方便。(已经申领过的,谢绝再 次报名申领。)



(颜色以实物为准)



电话申领热线:0574-55220221 13857891606

宁波市鄞州区永达路62号华夏西域特产(宋诏桥菜市场东50米)

本活动不涉及任何保健食品 最终解释权依法归宁波市鄞州钟公庙福泽源食品店所有